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MATEMATICAS II, 1° grado Quimicas

Nombre:

---------------------------------------------------------------------------

Test doble, 8/3/2011

1.- Una salina de 200 m? intercambia con el mar un caudal de 5 m® de agua por dia. La salina

esté conectada con canales con una pequefia balsa de volumen 30 m?3, intercambi
1 m3 de agua al dia. Una plaga de algas llega a esa zona, costera, de modo que el

andose entre ellas
agua de mar que

entra en la salina tiene una concentracién de 50 gramos de algas por m3. Si z(t) e y(¢) denotan

respectivamente la cantidad de algas en la salina y en la balsa tras ¢ dias.
a) Formula una ecuacién diferencial para z(t) e y(t).

b) Calcula las cantidades de algas en la salina y en la balsa a largo plazo.
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2.- Las poblaciones de dos especies con una relacién simbidtica cumplen
r=—-z+2
y =+0bz -y

#%) Resolver la ecuacién diferencial si z(0) = 100, y(0) = 300. ¢ wdd e mrayor & fasgo pbs
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MATEMATICAS II, 1° grado Quimicas Test doble, 8/3/2011

--------------------------------------------------------------------------------------------

1.- Una laguna de 150 m? se encuentra en el curso de un rio del que recibe un caudal de 3 m? de
agua por dia, y al que aporta la misma cantidad rio abajo. La laguna intercambia ademds 1 m?
de agua al dia con una marisma cercana de volumen 50 m?2. Debido a una instalacién industrial
rio arriba, el agua que entra en la laguna tiene 20 gramos de cierto contaminante por m2. Si z(t)
e y(t) denotan respectivamente la cantidad de contaminante en la laguna y en la marisma tras ¢
dias. , .

a) Formula una ecuacién diferencial para z(t) e y(t).

b) Calcula las cantidades de contaminante en la laguna y en la marisma a largo plazo.
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2.- Las poblaciones de dos especies que compiten por un territorio cumplen

r=2z—y
y=-z+2%
#7 Resolver la ecuacién diferencial si z(0) = 100, y(0) = 200.
%) ;Cual de las especies se extingue, y-euéndo-oeurre-esto?
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